



# ŽIVOT BRATSTVA

Broj: 1 / 2012

OFS MB Kaptol

kaptol.ofs.hr  
kaptol@ofs.hr

Medijska grupa

## HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE, 9.-11.3.2011.

Dana 9.3. u organizaciji Franjevačkog svjetovnog reda, točno u podne krenula je mala ekspedicija put Međugorja. Prva značajna postaja na tom putu bio je Sinj gdje se je fra Petar predvodio misu u kapelici u samostanu. Tijekom puta smo molili kronicu i križni put te je fra Petar pripremio razmatranje o ispitu savjesti. Drugo jutro nakon doručka, uputili smo se prema Križevcu gdje smo molili pobožnost križnog puta, na povratku navratili do vrta svetog Franje i majčinog sela u kojem borave djeca bez roditelja. Navečer smo sudjelovali na molitvenom programu u crkvi kojeg smo okrunili sa klanjanjem pred Presvetim. Zadnjeg dana našeg hodočašća nakon jutarnje mise uputili smo se na Podbrdo, mjesto ukazanja naše nebeske majke. Na povratku smo posjetili Široki Brijeg gdje smo imali bratsko druženje. U ranim popodnevnim satima krenuli na put prema kući. Moram priznati da me je ovo hodočašće nanovo ispunilo i hvala svima koji su se odvažili na ovaj put jer ljepotu koju sam doživio se ne može riječima opisati. Da završim riječima naše nebeske majke: hvala vam što ste se odazvali na moj poziv.

Međugorje je za mene oaza mira. To je posebno mjesto gdje se osjeti prisutnost Božja. Milost Božja dopire do svakog otvorenog srca koje želi biti predano Gospi našoj majci Mariji. Hodajući po onom izgladenom kamenu na Križevcu i na brdu ukazanja osjeti se želja i čežnja za obraćenjem i potpunim predanjem Bogu. Ono zajedništvo sa svima hodočasnicima je posebno. Mir, radost i ljubav na svakom koraku i kao da se čovjek nalazi na drugom planetu, a ne u svom svijetu. Posebno me raduje što sam mogla biti prisutna u tom i takvom zajedništvu sa svojom braćom i sestrama Franjevačkog svjetovnog reda kao i sa našim duhovnim asistentom koji nam je prenio veliko duhovno bogatstvo. I uistinu zahvaljujem dragome Bogu i zagovoru Kraljice Mira za ovo i ovakvo predivno hodočašće.

U Međugorju mi je bilo prekrasno, doživjela sam poseban mir, upoznala sam nove ljude koji su jako posebni i odnose se jedni prema drugima kao prava mala obitelj. *pripremio b. Vilček*

## OSVRT NA GLAZBENO-POETSKU VEČER "PUTEM OTKUPLJENJA"

Korizma je i ove večeri donijela svoje jasno vidljive plodove, u više nego slabom odazivu na ovaj naš program. Žrtve nisu izostale. Grupa sestara, umjesto da sa nama prolazi tim umjetničkim prikazom putem otkupljenja, prinostila je žrtvu, čisteći prostore crkve. A žrtva naša, bila je, što sva naša ljubav i trud nisu prepoznati, i darovana nam je neuzvrćena ljubav. Unatoč tome, ima puno razloga za pohvalu i zahvalnost, što ovdje želim istaknuti. Svima nama stavljam za primjer, vrijednost ljubavi i žrtve naše doajen - pjesnikinje Marice Bralić. Njoj nije bilo teško sa njezinih zlatnih 91 godinom, uložiti trud i napor da sudjeluje u programu. Zahvalu upućujem našem bratu Kreši Bello za njegov angažman da i vizualno, putem slajdova, uljepša i obogati naš recital. Te za njegovo redovito sudjelovanje kao izrazito nadarenog čitača, kojemu se ovaj puta pridružila i naša sestra Antonija Jušić svojim finim i estetski usavršenim načinom čitanja. Svoju zahvalnost upućujem i našem ministru Mariju na njegovoj prisutnosti, a osobito na njegovom učestvovanju i svim njegovim podrškama u radu naše literarne grupe. Na kraju, hvala ovoj našoj medijskoj grupi, koja je omogućila da se ovaj osvrt objavi. *s. Marija Dukši*

## KRIŽNI PUT

Križni put je pobožnost na spomen Isusove muke, od trenutka od kada Isusa osuđuju na smrt do polaganja Isusova tijela u grob. Sastoji se od 14 postaja. Pobožnost je vrlo stara i potječe iz Jeruzalema. Nastala je tijekom hodočašća kada su vjernici dolazili na mjesta Isusove muke. Križni put su promicali sveti Franjo Asiški i franjevci, ali se pobožnost značajnije proširila tek u 18. stoljeću. Molitveni dio Križnog puta, sastoji se od pripravne molitve, zatim 14 molitvi za svaku postaju i od završne molitve. Svaki petak u 18 sati, molimo u crkvi Svetog Franje molitvu Križnog puta. Jedan petak molitvu je predvodio fra Željko Željeznak. Mnoštvo je ljudi u crkvi. Prolazimo sve postaje... ali u sjećanju mi ipak ostaje prva postaja, kada Isusa osuđuju na smrt. On stoji osuđen, a sam nije sudio. To je poruka svim ljudima, da ne sude druge, jer ni sami nisu suđeni. *s. Ira*

## **DANI SVETE KLARE, 16. i 17.3.2012.,**

### **Zagreb, Mikulići**

U petak 16. i subotu 17.3. u Mikulićima su održana je središnja proslava jubileja, 800. obljetnica poziva sv. Klare i početka Drugog franjevačkog reda. Program je počeo u petak poslijepodne, a održan je niz predavanja u kojem smo mogli čuti o sv. Klari u Franjevačkim izvorima (fra Pero Vrebac, OFM), o značenju tonzure sv. Klare (fra Nikola Vučkoja, OFM), o pitanju početka Drugog franjevačkog reda (mons. fra Marko Semren), te o slici sv. Klare u djelima njezinih suvremenika. Program prvog dana zaključen je sv. misom koju je predslavio mons. fra Marko Semren, pomoćni biskup banjalučki. U subotu je nastavljen niz predavanja na kojima smo čuli o teologiji sv. Klare u pismima Janji Praškoj (s. M. Tarzicija Čičmak, OSC), o prenošenju karizme kroz Oporuke sv. Klare (s. Renata Mrvelj, ŠSF), o sv. Klari u svjetlu postupka proglašenja svetom (fra Zvonimir Brusač, TOR), te o sjevremenoj poruci svete Klare (Stjepan Lice, OFS). U podne je uslijedilo središnje euharistijsko slavlje koje je predslavio mons. Josip Mrzljak, biskup varaždinski. Više ćete moći saznati iz zbornika koji će sestre izdati za uspomenu na ovu proslavu.

## **KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA,**

### **22.-24.3.2012.**

Uspinjem se na kor. Troje ljudi sjedi u tišini. Vidim crkveni svod, nebo i zvijezde što sjaje s njega. Još je dan i blaga svjetlost probija se kroz prozore. Smiraj. Prvi dan obnove, četvrtak... fra Petar Cvekan počinje nagovor. Govori o šutnji. U šutnji promatramo, čujemo druge, sabrani smo i duhovno rastemo. Ona nas brani, štiti i oslobađa. Uči nas da se ne hvalimo svojim dobrim djelima, da nam ljevica ne zna što nam radi desnica. Petak. Na početku nagovora fra Petar ukazuje na duhovnu obnovu i tekstove Svetog Pisma kao izvore unutrašnje snage. Govori o borbi Davida i Golijata, odnosno o borbi u kojoj se našao svaki čovjek. Za razliku od Davida, ljudi su dobili Riječ Božju, kao oružje pomoću kojeg možemo dobiti snagu za borbu. Subota. Naglasak je stavljen na svetu misu. Ona je spona između čovjeka i Boga. Kroz nju dobivamo utjehu i mir. Obnova završava bolesničkim pomazanjem i klanjanjem. *s. Ira*

U nedjelju, 25. ožujka grupa za caritas Franjevačkog svjetovnog reda, organizirala je dobrotvornu akciju za obitelji u potrebi. Ona se sastojala od prodaje sadnica, malih lončanica, ukrasnih slika, cvijeća, kolača i peciva. Trajala je od 6.00 do 19.30 sati i održavala se u pokrajnjoj dvorani uz crkvu.

## **PODRUČNI KAPITUL, 17.3.2012.**

### **Samobor, kuća susreta Tabor**

U subotu 17.3.2012. u kući susreta Tabor u Samoboru održan je kapitul našeg područnog bratstva bl. Alojzija Stepinca. Kapitul je započeo svetom misom u kapelici. Uslijedio je kratak nagovor fra Nikole Baruna, područnog duhovnog asistenta te je predstavljen rad područnog bratstva od prošlog kapitula (studeni 2011.). Na kapitolu su prisustvovali ministri i zastupnici mjesnih bratstava našeg područja. Najavljene su sljedeće aktivnosti područnog bratstva: Tematski susret trajne formacije od 20.-22.4.2012. na Košljunu, područno hodočašće u subotu 19.5.2012. u Zagreb kod sestara Klarisa i na Sveti Duh, te duhovne vježbe u kući susreta Tabor od 12.-15.7.2012. Na kapitolu se predstavljene smjernice za bratsku animaciju Frame od Međunarodnog vijeća OFS-a te su pozvana, ne samo vijeća mjesnih bratstava, nego i svi ostali da naprave iskorak prema Frami. Frami je naša sadašnjost i naša budućnost, te je potrebno pristupiti članovima Frame i uključiti ih u rad bratstva OFS-a. Idući kapitul koji će se održati 9. i 10.11.2012. bit će ujedno i Izborni kapitul te su mjesna bratstva upoznata sa potrebnim pripremama.

## **FRANJEVAČKI UTORAK, 20.3.2012.**

U godini svete Klare, na naš franjevački utorak, odazvala se sestra Hedviga, klarisa iz samostana u Mikulićima i govorila nam o životu sestara, pozivu, te što nam danas sveta Klara poručuje.

Bilo je iznimno zanimljivo slušati sestru Hedvigu kako nam prezentira svetu Klaru nekad i danas, te odgovara na naša pitanja. Na susretu sa sestrom Hedvigom bilo je prisutno samo 30-ak braće i sestara. Poticaj u odluci da se priključi baš klarisama, za sestru Hedvigu bio je taj što sestre mole noćnu molitvu.

Sv. Klaru upoznajemo iščitavanjem njezinih spisa u kojima govori o OBLIKU ŽIVOTA te pravilu – obdržavati evanđelje, poslušnost i čistoću. Klara govori o slobodi duha. Ona kao biljčica sv. Franje obećaje poslušnost crkvi, sv. Franji i obvezuje ostale sestre da su uvijek dužne slušati njegove sljedbenike. Poslušnošću iskazujemo vjernost crkvi. Klara kao žena mira i pomirenja između bogatih i siromašnih, velikih i malih izabire sve skromno, i živjeti za Krista, za druge. Povlasticu siromaštva radosno ostvaruje, ništa ne nameće i podržava druge.

Iz njezine oporuke ističemo poziv koji vrijedi uvijek - "Kršćanine, upoznaj svoj poziv!" Upoznaj svoje dostojanstvo, svoje zvanje. Pomoću Božjom umnogostručni talente. Klara radikalno radi na evangelizaciji. Ona je kratka, jasna, ali njezine riječi ohrabruju i potiču. "Pređimo na djela. Pođimo za Njim. Budimo braćo rasvijetljeni, svjetlo u ovom vremenu. Zaboravi na sebe, odluči se živjeti za drugoga." *s. Jasna*